
①アンケート対象期間：平成30年4月1日～平成31年3月16日

②アンケート回答者：14団体・企業

Q1Q1Q1Q1　　　　当当当当センターのセンターのセンターのセンターの必要必要必要必要なななな施設施設施設施設のののの情報情報情報情報はははは得得得得られますかられますかられますかられますか。。。。

ア. 十分満足 9 社

イ. やや満足 3 社

ウ. ふつう 2 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q２Q２Q２Q２　　　　利用手続利用手続利用手続利用手続きはしやすいですかきはしやすいですかきはしやすいですかきはしやすいですか。。。。

ア. 十分満足 11 社

イ. やや満足 2 社

ウ. ふつう 0 社

エ. やや不満足 1 社

オ. 大変不満足 0 社

Q３Q３Q３Q３　　　　施設施設施設施設をををを利用利用利用利用できるできるできるできる曜日曜日曜日曜日はいかがですかはいかがですかはいかがですかはいかがですか。。。。

ア. 十分満足 11 社

イ. やや満足 2 社

ウ. ふつう 1 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社
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Q４Q４Q４Q４　　　　施設施設施設施設をををを利用利用利用利用できるできるできるできる時間帯時間帯時間帯時間帯はいかがですかはいかがですかはいかがですかはいかがですか。。。。

ア. 十分満足 12 社

イ. やや満足 0 社

ウ. ふつう 2 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q５Q５Q５Q５　　　　利用料金利用料金利用料金利用料金はいかがですかはいかがですかはいかがですかはいかがですか。。。。

ア. 十分満足 13 社

イ. やや満足 1 社

ウ. ふつう 0 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q６Q６Q６Q６　　　　職員職員職員職員はははは親切親切親切親切にににに対応対応対応対応していますかしていますかしていますかしていますか。。。。

ア. 十分満足 13 社

イ. やや満足 1 社

ウ. ふつう 0 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社
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Q７Q７Q７Q７　　　　丁寧丁寧丁寧丁寧にわかりやすくにわかりやすくにわかりやすくにわかりやすく説明説明説明説明していますかしていますかしていますかしていますか。。。。

ア. 十分満足 13 社

イ. やや満足 1 社

ウ. ふつう 0 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q８Q８Q８Q８　　　　当当当当センターにセンターにセンターにセンターに対対対対するするするする総合的総合的総合的総合的なななな満足度満足度満足度満足度はいかがですかはいかがですかはいかがですかはいかがですか。。。。

ア. 十分満足 11 社

イ. やや満足 2 社

ウ. ふつう 1 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q９Q９Q９Q９　　　　当当当当センターのセンターのセンターのセンターの研修室又研修室又研修室又研修室又はははは試験機器等試験機器等試験機器等試験機器等をごをごをごをご利用利用利用利用されておされておされておされてお気気気気づきのづきのづきのづきの点点点点・ご・ご・ご・ご要望要望要望要望

●　面倒な手続きなく、フレキシブルに対応して下さり、とても良い環境だなと思いました。

●　センターで利用したものをゆくゆくは商品化となった場合、どのくらいの金額で機器が買えるのか、

　 　または同様の安価なものでいいのかなども情報があればうれしいです。

●　いつも丁寧に対応いただき気持ちよく利用させていただいております。

　　ますますのご繁栄をお祈り申し上げます。

●　長期に渡り利用させていただいてますが、技術的な相談事等親身に聞いていただいております。

　　この地域での新商品開発には欠かせない施設だと思います。

　　今後も長く利用させていただきたいと思います。
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